COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA TRANSMIROSDOBLECAB S.A.

Antonio Ante - San Francisco de Natabuela

Natabuela, 31 de mayo del 2017

Señor

YEPEZ MONCAYO HOLGER RAMIRO

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que el Estatuto de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN **CAMIONETAS** DOBLE **CABINA** TRANSMIROSDOBLECAB S.A., en sesión de carácter General realizada el día de hoy reinta y uno de mayo del dos mil diecisiete, tuvo el acierto de nombrar a usted Presidente de la Compañía para un periodo estatutario de dos (2) años. Podrá reemplazar al Gerente General en caso de falta, ausencia o impedimento de éste, y en ejercicio de tal subrogación tendrá la representación judicial y extrajudicial de acuerdo \ddot{e} la Escritura de Constitución OTORGADA el día treinta de mayo del dos mil diecisiete por el Notario Cuarto del Cantón Otavalo, Doctor Francisco Zea Dávila e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Antonio Ante, el treinta y uno de mayo del dos mil diecisiete, bajo la partida número treinta y dos (32).

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Pública de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA TRANSMIROSDOBLECAB S.A.,

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.



Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA TRANSMIROSDOBLECAB S.A.,

la Abogada patrocinador.

Abg. Lisbeth Gabriela Sandoval Cifuentes

MAT. 10-2013-96

Acepto el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA TRANSMIROSDOBLECAB S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente. En la Parroquia San Francisco de Natabuela, Cantón Antonio Ante, el 31 de mayo del 2017.

SR. YEPEZ MOXCAYO HOLGER RAMIRO

CC: 100167126-0

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA TRANSMIROSDOBLECAB S.A.



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON ANTONIO ANTE

.... zón de Inscripción.- Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA TRANSMIROSDOBLECAB S.A., bajo la partida NUMERO 33 en el REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1, repertorio(s)-1045.

Atuntaqui, jueves 1 de junio del 2017, 15:52:01

A

antonio

RESPONSABLES.-Magdalena CH.

1095911045MC



REGISTRO DE LA PROPIEDAD

Atuntaqui - Ecuador / Calle Amazonas y Av. Julio Miguel Aguinaga
Telfs.: 593 062 906 117 / 062 906 039 / Fax.: 062 907 646 ext 130
Email: rpropiedad@antonioante.gob.ec / www.antonioante.gob.ec
Atuntaqui-Gobierno Municipal de Antonio Ante

@ @AtuntaquiGMAA

Empresa Pública de Agua Potable y Alcantarillado Antonio Ante gerencia@epaa.gob.ec / Tcf.. 062906 823

Empresa Pública Fábrica Textil Imbabura info@fabrica:mbabura.gob.ec / Tcf. 062 908 660

Empresa Pública de Servicios Municipates sermaa@sermaa.gob.ec / Tcf. 062 908 10 1.0

Desarrollo Socioeconómico y Patronato desarrollosocioeconomico@antonioante.gob.ec / Tcff. 062 908 266

Consejo Cantonal de la Niñaz y Adolescencia cona-ea@antonioante.gob.ec / Tcff. 062 908 266 Ext.: 146

Junta Cantonal de Protección de Derechos jproteccion@antonioante.gob.ec / Tcff. 062 908 266 Ext.: 106

Registro de la Propiedad rpropiedad@antonioante.gob.ec / Tcff. 062 906 115 Ext.: 130







